

**SECȚIA PENTRU PROCURORI**  
Ordinea de zi soluționată din 14 octombrie 2025,  
ora: 13:00

**Punctul 1 13654/2025**

**ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE**

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna DRĂGAN ADRIANA - LIGIA, prim-procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ialomița (8486/2025)
2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna POPESCU ADRIANA - MIHAELA, prim-procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea (14588/2025)
3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul colonel magistrat PRELIPCEAN GHEORGHE, procuror militar șef Serviciul de urmărire penală și judiciar din cadrul Secției Parchetelor Militare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (13605/2025)
4. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna ANDREI ELENA, procuror general adjunct al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești (15054/2025)

**Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei DRĂGAN ADRIANA - LIGIA, prim procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ialomița, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei POPESCU ADRIANA - MIHAELA, prim procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului colonel magistrat PRELIPCEAN GHEORGHE, procuror militar șef Serviciu de urmărire penală și judiciar din cadrul Secției Parchetelor Militare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ANDREI**

**ELENA, procuror general adjunct al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 769  
Hotărârea nr. 770  
Hotărârea nr. 771  
Hotărârea nr. 772

**Punctul 2 15044/2025**

Solicitarea doamnei BUZOIANU VERGINICA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ialomița, de menținere în funcție în condițiile art. 216 alin. (1) din Legea nr. 303/2022 (13392/2025)

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a doamnei BUZOIANU VERGINICA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ialomița, după împlinirea vârstei de 65 ani, începând cu data de 19.01.2026 până la data de 19.01.2027. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 773

**Punctul 3 14967/2025**

**DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului IFTIMIE IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14641/2025)
2. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia a domnului TOMESCU NICOLAE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14993/2025)
3. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara a domnului GALEA SEBASTIAN-SERGIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14942/2025)
4. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Balș a doamnei BĂDAN FLORINA-MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14846/2025)
5. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a doamnei IORDACHE IONELA-FLORENTINA, delegată în funcția de prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet (14842/2025)
6. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a domnului MILCA LIVIU-GIGI, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14841/2025)

**Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului IFTIMIE IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.11.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia a domnului TOMESCU NICOLAE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.10.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara a domnului GALEA SEBASTIAN-SERGIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.10.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Balș a doamnei BĂDAN FLORINA-MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.11.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a doamnei IORDACHE IONELA-FLORENTINA, delegată în funcția de prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.11.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a doamnei IORDACHE IONELA-FLORENTINA, începând cu data de 01.11.2025. (unanimitate)**

**6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a domnului MILCA LIVIU-GIGI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.11.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 774

Hotărârea nr. 775

Hotărârea nr. 776

Hotărârea nr. 777

Hotărârea nr. 778

Hotărârea nr. 779

## **Punctul 4 14965/2025**

### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt a domnului NIȚU MARIAN SERGIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14568/2025)
2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei MARIN ANA-MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14710/2025)
3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești a domnului ARJOCEANU LAZĂR-MIRCEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14776/2025)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului CRISTEA DĂNUȚ, procuror în cadrul aceleiași direcții (14666/2025)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca a domnului BORTEȘ MIHAI, prim-procuror adjunct la această unitate de parchet (14738/2025)
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca a domnului CRIȘAN ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14728/2025)
7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drobeta-Turnu Severin a domnului MOTREANU SILVIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (14811/2025)
8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov a doamnei CORNACIU LARISA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (15056/2025)

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt a domnului NIȚU MARIAN SERGIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 05.11.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei MARIN ANA-MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.11.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești a domnului ARJOCEANU LAZĂR-MIRCEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.11.2025, până la ocuparea**

funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului CRISTEA DĂNUȚ, procuror în cadrul aceleiași direcții, începând cu data de 24.10.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca a domnului BORTEȘ MIHAI, prim-procuror adjunct la această unitate de parchet, începând cu data de 15.11.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca a domnului CRIȘAN ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.11.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin a domnului MOTREANU SILVIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.11.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov a doamnei CORNACIU LARISA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.10.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 780

Hotărârea nr. 781

Hotărârea nr. 782

Hotărârea nr. 783

Hotărârea nr. 784

Hotărârea nr. 785

Hotărârea nr. 786

Hotărârea nr. 787

## **Punctul 5** 15008/2025

Avizarea numirii la Direcția Națională Anticorupție a procurorilor declarați admiși la interviul organizat în perioada 29-30 septembrie 2025 (14968/2025)

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat favorabil numirea în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a următorilor procurori declarați admiși la interviul organizat în perioada 29 – 30 septembrie 2025: (unanimitate)**

- **POPA GABRIELA – procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, delegată în cadrul Direcției Naționale Anticorupție;**
- **CRIȘAN DANIEL-ALEXANDRU – prim-procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj;**
- **ȘIMON DRAGOȘ-NICOLAE – prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj;**
- **BÎTU FLORIAN – procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Prahova;**
- **VASILE MARC EMILIAN – procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeș;**
- **CHIRILOV ADINA-GABRIELA – procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, delegată în cadrul Direcției Naționale Anticorupție;**
- **BURGĂ FLORIN-GHEORGHE – procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infrațiuilor de Criminalitate Organizată și Terorism;**
- **GIRIP IONEL – procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Făurei;**
- **DURNEA MIHAELA-CARMEN – procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov, delegată în cadrul Direcției Naționale Anticorupție;**
- **ION TEODOR-VALENTIN – procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeș,**
- **LIONTE EMILIA-IOANA – procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sector 2 București;**
- **VIȘINOIU CĂTĂLIN – procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeș.**

Hotărârea nr. 788

## **Punctul 6** 10835/2025

**Cererile de apărare a reputației profesionale formulate de MIHAI DORIN BIRTOC, RUXANDRA MARIA BERENDE și IOAN TOMOIAGĂ, procurori în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Cluj și Biroul Teritorial Baia Mare (IJ 25 - 1221)**

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nu și-a însușit conținutul răspunsului Inspecției Judiciare la obiecțiunile formulate. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea cererii de apărare a reputației profesionale formulată de domnii MIHAI DORIN BIRTOC, RUXANDRA MARIA BERENDE și IOAN TOMOIAGĂ, procurori**

**în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Cluj și Biroul Teritorial Baia Mare. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 789

**Punctul 7 14691/2025**

**NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de reînvestire în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului NUȚU TIBERIU-GEORGE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7740/2025)
2. Propunerea de numire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București a domnului DOBRE BOGDAN-NICUȘOR, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9245/2025)
3. Propunerea de numire în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea a domnului ȘTEFAN VALENTIN CRISTIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș (13594/2025)

**Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului NUȚU TIBERIU - GEORGE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.10.2025. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București a domnului DOBRE BOGDAN - NICUȘOR, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.10.2025. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea a domnului ȘTEFAN VALENTIN CRISTIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.11.2025. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu)**

Hotărârea nr. 790

Hotărârea nr. 791

Hotărârea nr. 792